



## Следователь следственного отдела провел встречу с родителями школьников



Следователь Беломорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия Вершак Никита Юрьевич встретился с родителями учащихся МБОУ «Лоухская средняя общеобразовательная школа».

Темой собрания явилась профилактика преступности несовершеннолетних. Сотрудник разъяснил порядок наступления уголовной и административной ответственности в отношении лиц, не достигших 18-летнего возраста, а так же об ответственности, предусмотренной законодательством в отношении родителей, либо законных представителей. Следователь рассказал родителям как функционирует целостная система, состоящая из конкретных учреждений и органов по профилактике преступности и правонарушений среди несовершеннолетних. Обратил внимание на роль семьи в формировании личности подростка, обязанности родителей объяснить правила безопасности и нормы законопослушного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

поведения, о недопустимости пребывания несовершеннолетних в вечернее и ночное время на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых.

Беседа основывалась на конкретных примерах из профессиональной деятельности следователя. Родители очень внимательно отнеслись к теме разговора и активно задавали следователю вопросы, в частности о факторах риска при нахождении детей в сети Интернет. Сотрудник порекомендовал следить за аккаунтами детей, просматривать список друзей, но самое главное, выстроить доверительные отношения с ребенком и уделять ему больше внимания.

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1834988>